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Megjelenik vasárnap kivételével minden délután

Vasvillával verték agyon 
régi haragosukat

Néhány nappal ezelőtt a Kész- 
nyéten községhez tartozó György- 
majorban heves veszekedés támadt 
id. Juhász János, ifj. Csáki Antal 
és Magyart István ottani juhászok 
között. A három juhász régebb 
idő óta haragos viszonyban állt 
egymással, igy nem csoda, hogy 
a veszekedés csakhamar vereke­
déssé fajult.

A három férfi egymásnak ug­
rott s rövid idő múlva id. Juhász 
János — aki szorongatott helyzet­

be került — felkapta a kezeügyó- 
ben levő vasvillát, amivel Magya- 
ri Istvánt ütlegelni kezdte.

Mikor a nagy zajra elősiető em­
berek a verekedőket szétválasztot­
ták, Magyari véres fejjel eszmélet­
lenül fekve maradt a földön.

Az előhívott orvos részesítette 
első segélyben a vérbefagyott ju­
hászt s az ő tanácsára szállították 
be kórházba is, ahol Magyarít 
azonnal megoperálták. A műtét 
azonban hiábavalónak bizonyult,

mert a juhász tegnap este belehalt 
sérüléseibe. Mint megállapították, 
halálát koponyacsonttörés okozta.

A kórház jelentette a halálese­
tet a csendőrségnek s azt a meg­
állapítást is, 1 gy a halált a ve­
rekedésből származó súlyos sérü­
lések okozták, ennek alapján a 
csendőrök id. Juhász Jánost és 
ifj. Csáki Antalt elfogták és őri­
zetbe vették.

A lefolytatott nyomozás után a 
csendőrök a két juhászt átadták a 
kir. ügyészségnek.

Elevenen temetett el
egy kisfiút a rásza

Nagyfalusi János 12 éves nagy- 
bátonyi kisfiút tegnap délután 
megbízta nagyanyja, hogy a vá­
ros határában lévő homokgödör­
ből vigyen neki haza egy kosárra 
valót.

A gyermek karjára akasztotta a 
kosarat s el is indult, hogy eleget 
tegyen a megbízatásnak.

Szülei, főleg pedig nagyanyja 
nyugtalanul várták, hogy a fiatal 
gyermek hazaérkezzék, mert késő

I délután volt s lassan már sötéted- 
í ni is kezdett. Nyugtalankodásuk 
I azonban csak fokozódott, mert 
! már sötét este lett s a kisfiú még- 
: sem érkezett haza. Keresésére in- 
j dúltak, de hiábavaló volt a leg­

szorgosabb kutatás is, a kis Nagy- 
I falusi János nem került elő.

Csak másnap reggel bukkantak 
í a gyermek holttestére a gödörben 
I 3—4 mázsányi föld alatt.

A haláleset ügyében bevezetett 
nyomozás megállapította, hogy az 
esős idő miatt meglazult földréteg 
leszakadt s maga alá temette a sze­
rencsétlen kisfiút, aki részben a 
ránehezedő nyomás miatt szenve­
dett belső sérülései, részben pedig 
fulladás következtében halt meg. 
Mivel Nagy falusi János halálát vé­
letlen szerencsétlenség okozta, te­
metésére az ügyészség az enge­
délyt megadta.

Újabb Szabó-Vásáry 
tárgyalás

Megírta annakidején a Debrece­
ni Polgár, hogy Vásáry László 
bankigazgató az Arany Bikában 
több fül tanú előtt egy súlyos ki­
jelentést tett Szabó József ny. szá­
zadosra vonatkoztatva. Ebből több 
sértés következett, amelynek foly- 
Wsaképen a felek kölcsönösen 
feljelentették egymást.

Az ügyben már múlt év február 
9*én tartották meg az első tárgya-

Bordány Miklós debreceni nap­
számos hosszú idők óta valósággal 
a lopásból tartotta fenn magát és 
családját. Baltával kifeszitette Feld- 
töan József terménykereskedő rak-

lást, a másodikat pedig december 
14-én, amikor mindkét tél külön­
böző iratok beszerzését kérte,

Ma délelőtt újabb tárgyalást 
tartott az ügyben Gyöngyössy já- 
rásbiró s ezen a tárgyaláson 
amely igen izgatott hangulatban 
foly le — a beszerezni kért irato­
kat ismertették. A tárgyalás a déli 
órákban még tart.

tárát és onnan mintegy 10 zsák 
tengerit ellopott. A csöves tenge­
rit otthon aztán feleségévé együtt 
lemorzsolták ós ciadtAk. iolh Lu- 
jós földbirtokostól gazdasági esz­

1 közöket, Makai István gazdálkodó 
udvaráról zsákokat és egy káposz­
táshordót, Kaufmann Aladár ke­
reskedőtől baromfiakat és 2 hor­
dót lopott el a notórius tolvaj, aki 
még a saját háziasszonyát is meg­
lopta. Szerepel az ellopott tárgyak 
közt gyalu, heveder, ezüst rétik ül, 
3 drb. futószőnyeg, evőeszközök, 
stb. A lopott tárgyakat részint 
eladta, részint felhasználta saját 
céljaira.

Kaufmann Sándor tűzi fakereske­
dő udvaráról apránként közel más­
fél mázsa szenet hordott el a télen 
a tolvaj, aki egész téli tüzelőszük­
ségletét lopás utján szerezte be.

Bordány vadházastársa, mint 
orgazda szerepel az ügyben, mivel 
tudott a tolvajlásokról, sőt a lo­
pott holmik egyrészét ő maga 
használta fel.

A törvényszék a ma délelőtt tar­
tott tárgyaláson 1 év és 2 hónapi 
börtönbüntetéssel sújtotta Hor­
dónyi, vadházastársát, Kiss Erzsé­
betet pedig 3 hónapi fogházbün­
tetésre Ítélték. A vádlottak az ité-

Lopásból tartotta fenn 
magát egy csalad

leiben megnyugodtak és miután 
az ügyész is tudomásul vette, az 
ítélet jogerőre emelkedett.
‘M*1*MM——I

Kipróbálták az új 
Zeppelint

Az uj Zeppelin léghajót, amely 
ezidőszerint a világ legnagyobb és 
legtökéletesebb léghajója, tegnap 
este próbálták ki. A próba — 
amely főleg az uj kormányszerke­
zetnek a gyakorlatban való hasz­
nálhatósága miatt volt igen fon­
tos — fényesen sikerült. Lehmann 
kapitány, a léghajó parancsnoka 
elragadtatással nyilatkozott a lég­
hajó könnyed mozgásáról.

Ma délelőtt megismételték a 
próbát, ezúttal a léghajó 56 főnyi 
személyzete teljes számban és 28 
utas vett részt a próbauton. 
Lehmann kapitány a ködös idők 
elmúltával németországi bemutató 
körútra viszi a léghajót.

Veszedelmes
földcsuszamlás

A szokatlanul esős tél több he­
lyen komoly veszélyt jelentő föld­
csuszamlást idézett elő.

Ostorosról érkező jelentés sze­
rint az úgynevezett „Csaba“ ró- 

' szén Tasi János és Molnár Ferenc 
hegyoldalba épített, lakásai fölött 
a föld annyira lecsúszott, hogy 
emiatt a két ház lakhatatlanná 
vált.

A szerencsétlenség elkerülésére 
a község megtette az intézke­
déseket.

A mai húzás
A m. kir. osztálysorsjáték ma 

délelőtti húzásán az alábbi sors­
jegyek nyerték a főbb nyeremé­
nyeket. :

Ötvenezer pengőt: a 18.338, há­
romezer pengőt: 8.193, 10 264 és 
62 291, kétezer pengői: a 4.678, 
ezer pengőt: 9915, 39.304 és
65.482. számú sorsjegyek.

A közölt számok helyességéért 
felelősséget nem vállalunk.

Meg mindig nincs 
japán kormány
A japán viszonyok még mindig 

nem rendeződtek. Szajondzsi her­
ceg visszaadta kormányalakításra 
való megbízását. Most a külügy­
miniszter fog megbízást kapni.
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Dr Harlow Shápley, amerikai 
Harvard csillagvizsgáló igazgatója 
felfedezte a világűr legkisebb égi­
testét. A rendkívül apró bolygó 
átmérője 1.2 kilométer és közelebb 
van a földhöz, mint bármely más 
égitest. Február 7-én 1.500.000 
méternyire volt aföldtől, de napon­
ként egymillió mérfölddel távolodik, 
úgyhogy március 2-án 25.500.000 
mérföldnyire volt a földtől. Azt 
hiszik, hogy az apró bolygó ke­
ringési pályáját a hozzá közel 
fekvő nagyobb bolygók, főként a 
Mars és a Merkur befolyásolják.

*
Az athéni kereskedők három 

óra hosszat zárva tartották üzle­
teiket, tiltakozásul azért, mert még 
mindig nem alakították meg az 
uj kormányt. A kereskedők kül­
döttséget vezettek György király­
hoz és a pártok vezetőihez. A kül­
döttség hangoztatta, hogy az or­
szág gazdasági életét igen káro­
san befolyásolja a politikai helyzet 
bizonytalansága és annak a re­
ményének adott kifejezést, hogy 
végül mégis megoldják a kor­
mányválságot.

*

Hubert Wilkins amerikai sark­
kutató Wyatt nevű motoros vitor­
láshajóján váratlanul Valparaisúba 
érkezett.

*

A francia szárazföldi és tengeri 
haderő az elmúlt éjszaka együttes 
hadgyakorlatot tartott. Az első 
földközi tengeri hajóraj egységei 
Mouget tengernagy vezénylete 
alatt partraszállást kíséreltek meg 
Aspretto közelében, hogy elfog­
lalják Ajacciót, Korzika fővárosát. 
A helyőrség csapatai azonban a 
támadást visszaverték.

*
Több sikeres próbaút után üzem­

be helyezték Fürstenwalde és 
Müncheberg között a világ első 
széngázvonatját. Az újfajta sinrno- 
toros kéttengelyű könnyű kocsi, 
amelynek homlokoldalán a kocsi­
tető alól kissé kiáll a Dcutz-féle 
gázfejlesztő. A faszegény vidékén, 
ahol nincs olcsó hulladékja, a 
széngáz olcsóbb, mint a fagáz és 
a szén ugyanolyan teljesítőképes­
ségű famennyiségnél lényegesen 
kevesebb helyet foglal el és keve­
sebb megterhelést jelent.

*

Lázár Juon bukarestkörnyéki 
földbirtokos ráunt feleségére és 
mindenképen meg akart szabadul­
ni tőle. Az asszony nem akart 
urától elválni, úgyhogy a civako- 
dások napirenden voltak. Kedden 
este Lázár sétálni vitte feleségét 
a vasúti pályatest mellé. Amikor 
közeledett a bukaresti személyvo­
nat. Lázár hirtelen átnyalábolta 
az asszonyt és a mozdony elé 
dobta, amely izekre szakította 
szét. A gyilkos földbirtokos elme­
nekült.

OLVASSA ÉS TERJESSZE A
Debreceni Polgárt

Székely, Győri és Morvái
Ferenc József=i-tt 67.

Tavaszi öltöny és felöltő újdonságait aj álja. Külön uriszabóság. 
Takarékossági tag. ____________ ___ _ ______ Szabott árak.

Kísérletek a newyorki sztrájk 
megszüntetésére

A sztrájkoló felvonókezelők és a 
polgármester között megindult tár­
gyalások még mindig tartanak. A 
sztrájkolok még mindig több he­
lyen harcban állanak a sztrájktö­
rőkkel, akiket még fegyverrel is 
igyekeznek visszatartani a mun­
kától. A Park-körut több házát a 
sztrájkolok tartják megszállva és 
a lakók teljesen el vannak zárva

a külvilágtól. A rendőrség igyek­
szik a megszállott házakat a sztráj- 
kolóktól megtisztítani. Mac Greedy, 
az Egyesült Államok munkaügyi 
államtitkára Washingtonból New- 
yorkba repült, hogy megkísérelje 
a személyfelvonókezelők munka- 
beszüntetésének békés elintézését 
közvetítés utján.

VANGOR ANTAL asztalosmester!
Kossut hí-ii tea 7. sz. és Gambrinus átjáró

Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szükséges! 
ládákat és 1c ereteket! 

I__________ készít és szállít bármilyen méretben és tételben.

Két jelölt indul a mezocsáti
választáson

A mezőcsáti választókerületben 
Bornemisza Géza dr táblabiró, vá­
lasztási biztos végzett az ajánlások 
felülvizsgálásával. A választási 
biztos Egry Zoltánnak, a NÉP 
hivatalos jelöltjének ajánlásaiból

2419, Farkas Olivér Független 
Kisgazda-párti jelölt ajánlásaiból 
pedig 1083 ajánlást fogadott el 
érvényesnek. A választás március
8-án lesz.

Reichmann Sarolta merény­
lőjének feleségét felmentették

Mohácsy László debreceni váro­
si tisztviselő az egyik győri szál­
lodában rálőtt Reichmann Sarolta 
urilányra. Mohácsi ezután öngyil­
kosságot követett el és meghalt. 
Különváltan élő felesége a közben

felépült Reichmann Sarolta ellen 
öngyilkosságra való rábírás címen 
pert indított a leány ellen. A győri 
vizsgálóbíró megállapította, hogy 
rábírás nem történt és az eljárást 
megszüntette.

Rögtönzött gátak az ár ellen
A Sajón már a nagy ed ik árhul­

lám vonult végig, úgyhogy a viz 
ilyen magas csak a múlt évi tava­
szi áradás alkalmával volt. Bánré­
vénél elérte a 268 centimétert, de 
a viz állásának emelkedése a je­
lek szerint megtorpant. A Hernád 
szintén árad. Az Eger patak ve­
szélyesen megnőtt, annyira, hogy 
Borsodivánka és Négyes község 
határát elöntötte. A lakosság rög­

tönzött gátakkal vette elejét a na- I 
gyobb veszedelemnek. Borsodban 
a patakok mind megduzzadtak. A 
Szinva, a Ilejő, a Pece és Tárná 
helyenként döntötték a művelés 
alatt álló, mélyfekvésü földeket. : 
Ezeknek a vidékeknek népe min­
den tavasszal számit az áradásra 
és emiatt az árterületen főleg rét­
gazdasággal foglalkozik.

Magyar távolbalátó 
készülékek

Magyar vállalati körökben sokat 
foglalkoztak már a távolbalátás 
kérdéseivel és ilyen készülékek 
gyártásának a meghonosításával.

Most arról van szó, hogy az 
Egyesült Izzó foglalkozik ezekkel 
a tervekkel és értesülésünk szerint 
azokat meg is fogja valósítani.

Négy érdekes vendége van Buda­
pestnek, akik a távolbalátás leg­
kiválóbb szakértői, Zworykin K. 
Wladimir, az RCA Manufacturing 
Company igazgatója, valamint dr. 
Karolus és dr. Knoll német egye­
temi tanárok.

Mivel technikai nehézségei

Magyarországon sincsenek a u 
volbalátókészülékek gyártásán . és általában a távolbalátás ttví 
ütésének, valószínű, hogy wJI

konkrét kedzdemé ; ;
történik ebben az ügyben. s

Debrecen lég- és 
gázvédelme

F. hó 8-án vasárnap délután 
4 órai kezdettel gáz- és légvédpl- 
iiu előadást tartanak a vármegvp- 
házán. Az előadás keretében A] 
fognak szólalni dr. Jency Endre 
egy. ny r. tanár, dr. Roncsik Je­
nő tűzoltó parancsnok és dr. 1W 
tha Zoltán belklinikái orvos.

Az érdekes és
iránt máris 
városszerte.

hasznos előadás 
nagy az érdeklődés

Előadás a téli 
olimpiáról

Dr. Milleker Rezső a DEÁC ta­
nárelnöke a közóhajnak engedve 
nagy utánjárással megszerezte a 
múlt hónapban Garmisch-Parten- 
kirchenben rendezett téli világbaj­
noki versenyek előkészületeiről a 
németek által készített 75 felvé­
telt. A képeket március 1J-én, 
szerdán d. u 6 órai kezdettel a 
Déri múzeumban mutatják be s a 
képek vetítése alatt Hadházy De­
zső testnevelési tanár, a hírneves 
sportember fog szakszerű előadást 
tartani. Belépésül műsorok szol­
gálnak, melyek péntektől kezdve 
az Idegenforgalmi irodában (Gamb­
rinus palota) előre válthatók.

HIRDETMÉNY.
A Köztemető tulajdonát képező 

2 drb két éves kanca csikó f. évi 
március hó 10-én kedden délelőtt 
9 órakor a Barom vásártéren tar­
tandó nyilvános árverésen eladásra 
kerül.

Debrecen, 1936. március hó 4. 
Gazdasági Tanácsnok

temaammma» mmmmwsamwm

Régi birtokosok 
védelme

A parlamenti bizottságban fel­
merült a módosító terv a telepítési 
törvényjavaslat G- ik szakaszánál, 
hogy amennyiben egy pénzintézet 
árverésen vásárol ingatlant, a volt 
tulajdonos hozzátartozói kérhessék, 
hogy telepesekül őket jelöljék ki, 
ha mint egyéb telepesek ők is a 
vételár 30 százalékát készpénzzel 
visszafizetik. Ilyen esetben azon­
ban a javaslat szerint a földmivc- 
lósiigyi minisztérium a pénzinté­
zetek által árverésen vett ingatla­
nokat úgy veheti igénybe, hogy 
ellenértékének kétharmad részét 
készpénzben, egyharmad részét 
pedig kötvénnyel fizeti vissza. Ez 
a javaslat — mint értesülünk — 
már elfogadásra is talált.

Ha ez a megszorítás nem volna 
az intézetek az illető birtokot tőke­
erősebb mezőgazdának, vagy más 
igénylőnek adatnák el.
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TARR úriszabóságát áttieiw^FT "II Gambrinus -»&- te
_____ ll‘^y választékban raktáron.

Földrengés Nyíregyházén 
es Sátoraljaújhelyen

Nyíregyházán szerdán reggel hat 
óra tájban gyengébb földlökések 
ébresztették fel a lakosságot. Sem­
miféle kárról sem érkezett eddig 
jelentés.

Szerdán reggel hatkor földren­
gés volt Sátoraljaújhelyen. Külö­
nösen a hegyoldalon épült utcák­
ban lehetett érezni a heves fold-

Holnap iktatják a pécsi 
főispánt

Vitéz Horváth Istvánt, Pécs város 
uj főispánját pénteken fényes külső­
ségek között fogják beiktatni. Az 
eddigi tervek szerint az installáci­

ói a csütörtök délután Pécsre utazik 
"fzína Miklós belügyminiszter 
több NÉP képviselő kíséretében.

Szombaton olasz válasz 
a genfi felhívásra

A 13-as bizottság felhívása ügyé­
ben az összeülő minisztertanács van 
hivatva dönteni. Hivatalos olasz 
körökben egyelőre meglehetős tar­
tózkodást tanúsítanak a felhívás 
tekintetében és csak annyit jegyez­
nek meg, hogy az a célzás, ame­
lyet Eden a megtorlások kiterjesz­
tésére tett, Olaszországban nem 
keltett valami jó benyomást.

Rómában elismerik azonban, 
hogy a genfi felhívásnak nincsen

ultimátum jellege, ami igen fontos 
megállapítás, mert Rómában kije­
lentették, hogyha a 13-as bizott­
ság javaslatának fenyegető jellege 
lesz, az olasz kormány a javasla­
tot azonnal visszautasítja.

Ilyen körülmények között min­
den remény megvan rá, hogy a 
szombati minisztertanács a genfi 
felhívást nem utasítja cl ridegen, 
hanem megszivlelés tárgyává te­
szi a 13-as bizottság kívánságait.

Mielőtt tüzelőszén
nnwi u««ur« «»iaiguinmca»MaaiTiitf -ra— m. ■ jl-°rT.-i-Mn-mnrfr vir r •

szükségletét beszerezne
feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi utóda Láng Miklós
e szakma legrégibb ,és legnagyobb széntelcpén, ahol SAJÁT 
SZÉNBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁM- 
VOLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. 
Kapható nagyban és kicsinyben Telep: CSAPÓ U. 28. Ugyan­
itt mindenféle szén és tűzifa, koksz, brikett bármilyen tétel- 

Jui1 kapható. Telefon: 24—49.

Érdekes igazságügyi reform
A bíróságoknak egyre gyakrab­

ban hell gazdasági kérdésekkel 
Lglalkozniok. Gyakran merülnek 
el ügyek, amelyek nemcsak álta- 
anos közgazdasági képzettséget 

Követelnek meg a biráktól, hanem 
a y^l^dok adminisztratív és 
egyébb gesztióinak ismeretét is.

Lázár Andor igazságügyminisz- 
teT>.e szempontokra való tekintet­ei érdekes és nagyjelcntősé- 
j. aKciót kezdeményezett most. 
W 1kuan. uSryanis szó, hogy a
zök t ■! .rninösitésü bírósági jegy- 

" kPziil egyeseket az igazság-
hnrÁ'uiSzter egyévi időtartamra a 

va atatokhoz gyakoriatszer- 
jp_ ® osztja be. Húsz bírósági 
lat ÁL * ilyen gazdasági gyakor- 
rát van szó s ezek nóvso-
Bitíoaz ^azságügyminiszter álla- 
faja meg. Tulajdonképpen tehát

egyéves fizetéses tanulmányi sza­
badságról van szó, amelyet a bí­
rósági jegyzőknek vállalatoknál 
kell cltölteniök.

Tíz bankot és tíz iparvállalatot

lökést Az emberek felriadtak ál­
mukból mert a bútor elmozdult a 
helyéről a vakolat pedig a leg­
több helyen lehullott.

Nagyobb kár azonban szeren­
csére nem történt. Érdekes, hogy 
a várostól délre eső helységekben, 
mint például Sárospatakon, sem­
mit sem észleltek a földrengésből.

Harisnyák
csak garantált príma minőségben, bámulatos olcsó árakon

„Fehér akác“
matt minden sziliben

„Arany kalász“
matt ismert minőség

„Lila akác”
matt sodrott szálú

„Arany Rózsa”
matt közép szálú

„Fehér Rózsa”
matt finom szálú

„Napsugár“
matt erős száki, csodás minőség

Gyermekharisnyák

1-28 

1-38 

T50 

1-78 

195 

2 20
31

és ;4 térdharisnyák
óriási választékban, olcsó árakon

Csillag Testvérek
a jó minőségek áruháza

Piac és SimoníTy u. sarok

jelölnek ki erre a célra.
A kijelölés már a közeljövőben 

megtörténik. A vállalati életben 
nagy örömmel fogadják ezt az 
igen szimpatikus akciót.

S1ÜÜÄA
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HETI MŰSOR:
Március 5, csütörtök délután fél 

4-kor zóna helyárakkal „Az or­
vos“ Este 8-kor ketten egy jeggyel 
„Az orvos“.

Március 6, péntek este 8-kor 
ketten egy jeggyel „János vitéz.“

Március 7, szombat délután fél 
4-kor zóna helyárakkal Az orvos“ 
Este 8-kor Bársony Rózsi fellép­
tével „Én és a kisöcsém“.

Március 8, vasárnap délután fél 
4-kor Bársony Rózsi felléptével 
„Én és a kisöcsém“. Este 8-kor 
Bársony Rózsi felléptével „Én és 
a kisöcsém.“

Március 9, hétfő este 8-kor Be­
regi Oszkár felléptével „Egy asz- 
szony hazudik“ (A 22 bérlet).

Március 10, kedd este 8-kor Be­
regi Oszkár felléptével „Egy asz- 
szony hazudik. (C 22 bérlet)

irama

ízig-vérig magyar! Ma utoljára!

Nem élhetek
muzsikaszó nélkül

Vígszínház Előadások : 5, 7, 9 ó.

Március 12, csütörtök este 8-kor 
munkás-előadás „Az orvos“

Március 13, péntek este 8-kor 
Szabó Ilonka. Sándor Mária, Erdy 
Bál, Arany József, Komor Vilmos 
felléptével „Rigoletto“ Nagyopera.
v "■»—»"—nihm

— A VÉR FELFRISSÍTÉSE 
céljából — kiváltkép középkorú 
férfiaknak és nőknek — ajánlatos 
néhány napon át korán reggel egy 
pohár természetes „ FERENC JÓ - 
ZSEF keserüvizet inni. Világszer­
te rendelik az orvosok a valódi 
FERENC JÓZSEF viz használatát 
mert ez szabályozza a bélmiikö- 
dést, előmozdítja a gyomoremész­
tést, fokozza az anyagcserét javít­
ja a vérkeringést, megnyugtatja 
az idegeket, egészséges álmot hoz 
és ezáltal uj életerőt teremt.

_
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Születések: Balogh István 
asztalos s. fiú István, 1 halvaszü- 
letés.

Házasságok: Nagy Mihály 
cipész s—Ungvári Mária, Jónás 
Sándor gyári m.—Oláh Mária, Ma­
jor András kerti m.—Tóth Julián­
ná.

Halálozások: Balogh Lász­
ló Gyula r. kath. 3 éves, Malvin 
u. 3. Simon György ref. 85 éves, 
Jerikó u. 20.

NÖSÜLÉSI JUTALMAK
Az olasz hivatalos lapban ren­

delet jelent meg, amelynek értel­
mében 42 millió lírát fordítanak 
ez évben az uj házasok és a sok 
gyermekes családok jutalmazására.
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ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.
Debrecen sz. kir. város tulajdo­

nát képező, Tisza balpartján levő 
Dorogmai füzes elnevezésű 23 k. 
hold 138 négyszögöl területű váro­
si ingatlant 1936 március hó 1-től 
számított 3 évre nyilvános árveré- 
sen kívánom bérbeadni. Kikiáltási 
ár: az egész terület után évi 350 
P. Az árverés f. évi március hó 
11-én délelőtt 9 órakor a városhá­
za nagytermében lesz megtartva. 
Ugyanezen alkalommal árverés 
során adatik bérbe a Kassai-ut 
35. sz. a. lévő 1 k. hold 136.30 
négyszögöl területi házasingatlan 
is, melynek kikiáltási ára 240 
P. Árverési feltételek a város II. 
gazdasági és erdészeti ügyosztály­
nál (városháza félemelet) megte­
kinthetők.

Polgármester.

UJ AUTÓBUSZJÁRAT , 
BERETTYÓÚJFALU ES ZSÁK A 

KÖZÖTT
Értesítjük a t. utazóközönséget, 

hogy a m. kir. Államvasutak Kö­
zúti Gépkocsi üzeme március 9- 
étől kezdődően Beretyóujfalu és 
Zsáka között uj autóbuszjáratpárt 
fog közlekedtetni.

Berettyóújfalu községházától az 
autóbuszjárat indul 11 ó 45_ pkor. 
Zsákára érkezik 12 ó 15 pkor. 
Ennek az autóbuszjáratnak csatla­
kozása van a Debrecenből 10 ó

10 pkor induló és Berettyóújfalu 
községházához 11 ó 33 pkor érke­
ző autóbuszjárathoz. Az autóbusz- 
járat Zsákáról indul 13 ó 10 pkor. 
Berettyóájfalu községházához érke­
zik 13 ó 40 pkor. Ennek az utó­
buszjáratnak csatlakozása van a 
Beretyóujfaluból 16 ó 25 pkor in­
duló és Debrecenbe 17 ó 40 pkor 
érkező autóbuszjárathoz.

Az üzletigazgatóság.

KATONAI TÉRKÉPEK 
Bükk, Mátra térképei állandóan 
kaphatók. — Könyvtárak állandó 
vétele, fotócikkek, Springer József 
könyv- fotoszaküzletében, főuccán.

KATONATISZTEK, 
ALTISZTEK, KATONAI HIVA­
TALOK, „UNIÜMagok elsőrendű 
TŰZIFÁT, SZENET, KOKSZOT, 
BRIKETTET havi részletfizetésre, 
KÉSZPÉNZ áron kapnak 100 kg- 
ot már házhoz szállítva MARGIT 
tűzifa- és szénkeresk. vállalatnál, 
a Margit-fürdő mellett. Telefon 
10-24

OLCSÓ CIPŐK 1
KEVÉS KÖLTSÉGGEL UDVARBAN 
nyitottam meg üzletemet, ahol a LEG­
JOBB , MINŐSÉGŰ cipőket FELTŰNŐ 
OLCSÓ árban ársuitom.

Igyekezzen meggyőződni, hogy HIR­
DETÉSEM NEM NAGYHANGÚ REK­
LÁM, hanem VALÓSÁG.

Duplatalpu ISKOLACIPÓ1MRE kü­
lön felhívom a szülők figyelmét. Burger 
István Piac ucca 42. Pannónia udvar.

— FEJ-, VÁLL- és ÁGYÉK- 
RHEUMÁNÁL, ischiásnál, ideg­

fájdalmaknál, szaggatásnál és zsá­
kénál a természetes „4LHLM 
JÓSZEF“ kest-rdviz rendkívül 
hasznos háziszer,mert korán reggel 
egy pohárral hévévé, az emésztő­
csatornát alaposan kitisztítja és 
méregteleniti.

É1TTTETCK FiG YELM EBE !
Négyszobás, öszkomfortos mo­

dern emeletes villa felépítési költ­
sége 10 ezer V. Háromszobás, hal­
los és összes mellékhelyiségekkel 
8 ezer, míg kétszoba, ossz. modern 
helyiségekkel együtt csak 6 ezer 
P-ért épili Takács Albert, Rákóczi 
ucca 6. sz. Felvilágosításokat és 
útbaigazításokat díjtalanul ad.

PÉNZ
Kölcsönöket folyósítunk elsőhely1 
bekebelezés mellett, továbbá be­
raktározott terményre, s kurrens 
árukra s, finanszírozási célokra. 
Magyar Általános Takarékpénz- 
ár. Piac ucca 81.

A rádió minden nap 6.45-kor 
tornagyakorlatot, utána gramofon­
előadást, 10—12.45 4.45-kor és 
este 9.20 és 9.45 közötti időben hí­
reket ad. 12, 1.20, 4.45 órakor és 
10—19.50 közötti időben pontos 
időjelzést, időjárás- és vízállásje­

lentést ad. 2.40-kor élelmiszer és 
piaci árak, árfolyamhirck.

Budapest I.

CSÜTÖRTÖK
5: „A gazdasági munkaeszkö­

zök szabványosítása."
6.30: Varga Lajos verseiből ad 

elő.
6.50 Hanglemezek.
7.40: A Fiatalok Iládiószinpada 

előadásában: „Csongor és Tünde.“
9.40: Vanda László hegedül, 

zongorán kiséri Herz Ottó dr.
10.20; Kessler Hubert német­

nyelvű előadása.
10.40: Az Operaház tagjaiból 

alakult zenekar.
PÉNTEK

10.20: „Időszerű szemle.“
10.45: „Ifjúsági közlemények.“
12 05: Vidák József és cigány- 

zenekara.
1.30: Országos Postazenekar.
4.10: A rádió diákfélórája.“
5: Uray Margit magyar nótákat 

zongorázik.
5.30: „Albrecht Altdorfer.“ Hoff­

mann Edit dr. előadása.
6: Sportközlemények.
6.10: Reisz Pál szalonötösének 

műsora.
G.55: „Az olasz tavasz.“ Felol­

vasás.
7.25. Gitár-est.
8.50: A rádió szalonzenekar.
10.15: Az Ostende kávéház 24 

tagú cigánygyerek zenekara mu­
zsikál.

10.40: Kalmár Pál énekel, kíséri 
Toll Árpád és cigányzenekara.

11: Hanglemezek.
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Kevés idő múlva egyhangú, fu- 

volaszerü hangot hallott. Feszült 
idegekkel figyelt, azonban nem 
ismétlődött meg többé az előbb 
hallott hang. Végre megkérdezte 
Salgot:

— Salgo !
— Parancsolj, Nagy Uram!
— Milyen templom van itt a 

közelben ?
— Nincs itt templom, Nagy 

Uram.
— Lenni kell pedig...
— Miből gondolod,Nagy Uram?
— Nem hallottál harangozást 

az előbb ?
— De igen.
— Mi volt az akkor?
— A harangmadár hívta a pár­

ját, Nagy Uram.
— Az harangozott ?
— Igen.
— Hát az a fuvolaszerü hang 

mi volt ?
— Salgo nem tudja a nevét an­

nak a madárnak, Nagy Uram. Fi- 
pom fuvolaszerü hangon szokta

IRTA'-
GYÖRGY VILMOS

Minden'jog fenntartva.

csalogatni a párját.
— Szóval madarak lettek volna? 
—- Azok voltak, Nagy Uram. 
Tommy egy kézmozdulattal el­

bocsátotta szolgáját s maga is el­
mosolyodott az előbbi nevetséges 
feltevésén. Hogy kerülne vad, 
bennszülött népek közé harang, 
hogy azzal hívják a hívőket temp­
lomba? Mire valók lennének ak­

kor a dobok, melyeknek a hangja 
több mértföldre elhallatszik? De 
viszont az előbbi hang tökéletes­
sége nem csoda, ha tévedésbe tud­
ta ejteni.

Milyen máskép nézte most az 
őserdőt, mint mikor először be­
tette ide a lábát. Akkor úgy vél­
te,hogy élettelen itt minden: semmi 
sem zavarja a sürü, sötét erdő 
rengetegének birodalmát. Azonban 
már régen rájött, hogy ez^ nem 
más érzéki csalódásnál. A páradús 
levegő és a hatalmas iatömeg 
meghamisítja a látást. Az első 
pillanatban egészen lakatlannak 
és csendesnek tűnt fel előtte s 
csak később jött rá, hogy a dús 
növényzet takarja el az őserdő 
megszámlálhatatlan állatát előle. 
Igaz, hogy általában a legtöbb ál­
lat a vízben és fákon él s a szá­
raz főidre csak kevés jut, de erre 
hely is alig van.

Töprengését és szemlélődését 
csakhamar abbahagyta s egy fej-

MBIKINimtíl
fölösleges szószaporitás nélkül, de mindenről pontosan tá­
jékoztatja olvasóit. — Előfizetési dija havonként 1 pengő. 
Példányonkénti ára 4 fillér. Ennél olcsóbb újság nincs 1

Legyen tehát Ön is olvasónk!

szével felfegyverkezve, hatalmas 
csapásokkal nyitott utat ő is a 
vadon szive felé.

— Melyikünk vág nagyobb rést 
egy csapásra, fiuk? — kérdezte 
mosolyogva, amint erősen kidolgo­
zott izmaival hihetetlen könnyed­
séggel vágta az utat maga előtt.

— Te nagy, erős ős jó vagy, 
Nagy Uram .. Veled szegény, egy­
szerű szolgáid semmiben sem tud­
nak versenyezni.

— Csak próbáljátok meg. Ez 
csak hasznára lehet az előre való 
haladásunknak.

Alaposan belefeküdtek a mun­
kába s Tommy buzdítása nem is 
maradt eredménytelen. Mire dele­
ién állt a nap, több mint öt mért- 
földnyivel voltak távolabb a reg­
geli állomástól.

A bennszülöttek a verejtéket 
törölgették magukról s rövid pihe­
nőt tartottak, mielőtt az ebéd el­
készítéséhez fogtak volna.

(Folytatjuk).

Nemcsak helyben, hanem az egész Tiszántúlon is egyike 
a legelterjedtebb lapoknak, minthogy az egyetlen délutáni 
napilap. Hirdetései mindig eredményesek. Tarifája olcsó 1

Legyen tehát Ön is hirdetőnk!

ttiCMASmoUJZÁGl KUT1K&I HAPIUÍ

Előfizetési dij 1 hónapra 1 pengő. 
Vidéki havi előfizetési dij 1.40 1.

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos _____

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Debrecen, Piac-ucca 41 szám._____ _

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁffO® 
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